

四成七市民滿意今年施政報告

逾六成市民支持 2024 年內完成 23 條立法

特首李家超公佈了任內第二份《施政報告》, 香港研究協會就此於 10 月 25 至 30 日展開全港性 隨機抽樣電話訪問,成功訪問了 1069 名十八歲或 以上市民,以了解市民對今年《施政報告》的意見。 調查結果顯示:

1. 四成七市民滿意今年施政報告

合共四成七受訪者表示「非常滿意」及「滿意」 今年《施政報告》,表示「非常不滿意」及「不滿 意」的合共佔兩成八,表示「一般」的佔兩成三, 而表示「不知道/很難說」及「無意見」的則共佔 百分之二,顯示較多市民對施政報告的內容持正面 評價。

2. <u>逾六成市民支持 2024 年內完成 23 條立</u>法

《施政報告》提出,特區政府將於 2024 年內完成《基本法》23 條立法, 六成三受訪者對此表示「支持」, 表示「不支持」的佔三成, 而表示「不知道/很難說」及「無意見」的則共佔百分之八。

3. <u>施政報告公佈後 三成市民對港前景</u> 信心增加

至於特首發表《施政報告》後對香港前景信心的變化,表示「信心增加」的佔三成,表示「信心 減少」的佔兩成七,表示「沒有改變」的佔兩成六, 表示「不知道/很難說」及「無意見」的共佔一成 七。

4. 逾六成市民滿意交通運輸基建政策

調查亦發現,《施政報告》十項主要政策範疇中,逾六成受訪者表示非常滿意及滿意「交通運輸基建」,其餘的依滿意比例高低排列為:「創新科技」、「貫徹『一國兩制』 維護國家安全」、「扶貧安老助弱」、「提升香港競爭力」、「政府管治」、「青年發展」、「土地及房屋」、「鼓勵生育」和「醫療衛生」,比例介乎三成至五成八。表示「非常不滿意」及「不滿意」的介乎兩成至三成七,表示「一般」的介乎一成三至三成一,而表示「不知道/很難說」及「無意見」的比例均在一成以下。

5. 結語

香港研究協會負責人指出,調查結果顯示較多市民對李家超第二份《施政報告》持正面評價。協會負責人促請特首及問責團隊,加快落實《施政報告》的措施,密切監察及公布各項工作的執行進度,切實回應社會的發展需求,為香港拚經濟謀發展。

附件:調査結果分析圖表(共兩頁) 發稿機構:香港研究協會(HKRA)

聯絡人:吳偉民先生

發稿日期: 2023 年 10 月 31 日